PEIIEBHHUK
JJISE MyYHUITUTIAJIBHOT0 3TANa
Bceepoccuiickoit 0JIMUMIIMAABI IIKOJIbHUKOB 110 IJKOHOMHKE
9-11 kIacchl

TECT 1

Tect Bxmouaer 10 BompocoB Tumna «BepHo/HeBepHo». YUacTHUK OJUMITHAIBI
OIICHUBAET BBICKA3bIBAHUE KaK BEPHOE, €CIM a0COJIIOTHO C HUM COTIJIACEH, WJIU
HEBEPHOE, ©CIM 3HAeT XOTsA OBl OJHO HCKIIOYCHHE. 3a KaXKII0€ IMPaBHIHHO
pemerHoe TecToBoe 3ananue — 1 6amn. Uroro makcumasianuo no TECTY 1 - 10
0aJ110B.

TECT 2

Tect Bxmouaer 10 BompocoB tuna «5:1». B kaxkmom Bompoce u3 5 BapuaHTOB
OTBETOB YYaCTHHK OJIMMITHAJbI BHIOMpPACT €AMHCTBEHHO BepHBIH oTBeT. OTBET HE
00s13aTeNIbHO JTOJIKEH OBITh a0COJIFOTHO BEPHBIM, OH JOJDKEH OBITh HAWITYYIIINM U3
MPEUIOKEHHBIX. 3a KaKJ0€ MPaBWIBHO PEIICHHOE TECTOBOE 3ajJaHue — 2 Oaja.
Hroro makcumajabio no TECTY 2 — 20 6a/j10B.

TECT 3

Tect Bkmrowaer 5 BompocoB Tuma «5:N». M3 HECKOJbKHX BapHaHTOB OTBETa
YYaCTHUK OJIMMIIUAJIbI BBIOMpPAET BCE BEpPHBIC OTBETHI. 3a KaXJ0€ IPaBHIIHLHO
pelieHHoe TecToBoe 3aganue — 3 6amia. Uroro makcumanbno no TECTY 3 - 15
0aJLJ10B.

TECT 4.

Tect BKIIIOYAET 5 BOMPOCOB C OTKPBHITHIM OTBETOM. Y YACTHUK OJTMMITAA]IBI JTOJDKEH
MPUBECTH OTBET Ha BOIMPOC WM 3ajlauy 0e3 OOBSICHEHUS U pelieHus. 3a Kaxiaoe
MPAaBUWIBHO PEIICHHOE TECTOBOE 3ajaHue — 3 Oamwia. UTOro MakcumajibHO MO
TECTY 4 — 15 6aaj0B.

MakcuMaJibHOE KOJINYECTBO 0aJ1J10B 32 TecThl — 60 0aJ1J10B.
Bpems — 60 munyT.

3AJJAYN
Jlnst pemieHus TpeACTaBICHO S5 3amad. MakcuMaiabHOE KOJMYECTBO OANJIOB TIO
Kaxaon u3 3amad — 20 0amiaoB. PemeHue kaxnoll 3amayd JOKHO OBITH

BBITIOJTHEHO MaKCUMaJIbHO TOJIPOOHO, TTOCKOJIBKY UTOTOBAsI OIICHKA YUYUTHIBACT TO,
KaKOW TIPOIEHT MPHUBEICHHOTO PEIICHHSI SBJISETCS BEPHBIM. BepHBIM mpHu3HaeTcs
J000€ KOPPEKTHOE pEIICHUE TNPHUBEACHHOW 3aJadd, HE3aBUCUMO OT TOTO,
HACKOJIbKO OHO COBIAJIa€T C PEHICHUEM, MPEUIOKEHHBIM B O(DUIIMAIEHOM TEKCTE.
bosnee moapoOHBIE W TOJHBIE PEIICHHS OIICHUBAIOTCS OOJBIITUM KOJIUYECTBOM
OannoB. ApudMeTnueckne OmMUOKH HE MPUBOAT K CYIIIECTBEHHOMY COKPAIICHHUIO
OaJoB.

MakcuMajibHOE KOJIu4ecTBO 01,108 3a 3agauu — 100 0a1oB.
Bpems — 100 munyT.



TECT 1

1. YenoBeueckre MOTPEOHOCTH OrPaHUYECHBI.
1) BepHO 2) HEBEPHO

2. IloBbirenue lleHTpanbHBIM 0aHKOM HOPMBI 00SI3aTEIbHBIX PE3EPBOB, CKOpEe
BCETO, MOJIOKUTEIIBHO CKAXKETCS Ha JOXOJHOCTHU I BKIAJYMKOB KOMMEPUYECKUX
OaHKOB.

1) BepHO 2) HeBEpHO

3. Eciniu 0qHOBPEMEHHO BBIPACTYT CyOCUANHU MPOU3BOAUTENSIM TOBapa U JOXOJbI
MOTPEOUTENEH, TO 1IeHa HAa HETO MOXKET HE U3MEHUTHCS.
1) BepHO 2) HEeBEpHO

4. Ecnu 11eHa Ha PhIHKE BBIIIIC PABHOBECHOU IICHBI, TO BOSHUKACT CUIIHT.
1) BepHO 2) HeBEepHO

5. B kauecTBe mokazaress HHQISIIUNA OOBIYHO HMCIOJIB3YETCsI KOJHUUECTBO JICHET B
oOpalleHuH.
1) BepHO 2) HEBEepHO

6. DIacTUYHOCTD CIpOca MO JOXO0TY MOXKET OBITh OTPHUIATEIFHOM BETUIMHOM.
1) BepHO 2) HeBEpHO

7. ToBapHOE XO3SMCTBO OTJIHWYAETCS OT HATYPaJbHOIO TEM, YTO MIPOMYKIMUS
MIPOU3BOAMUTCS JIJISl IPOJAXKH.
1) BepHO 2) HEBEPHO

8. Ecmu AFC =10, Q =10, o FC = 1.
1) BepHO 2) HeBEepHO

9. Hentpanbubiii 6ank Poccuu nogunusercss MunuctepctBy ¢prunancoB PO.
1) BepHO 2) HeBepHO

10. DKOHOMUYECKUI POCT CABHUTAaET KPUBYK) IPOU3BOJICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEMN
CTpaHbl OT Hayaja KOOpPANHAT.
1) BepHO 2) HEBEPHO



11.

12.

13.

14,

15.

TECT 2

B 3aaumn 5KOHOMHYECKOH TEOPHH BXOJUT PEIICHUE CIEAYIOMIEr0 BOIPOCa:
KaK IepepacrpeieiaTh 01ara, 4Toobl He ObUIO OSTHBIX;

KakK IepepacrpeiessaTh 01ara, 4ToObl He ObLIIO 0OTaThIX;

KaK pelaTtb npodJjieMy peaKocTu 0Jiar;

KaK pemiath mpooieMy U30bITOYHOCTH MTOTPEOHOCTEH;

BEPHO BCE NIEPEUUCIICHHOE.

®o0 oW

Hekortopas cTpaHa B TEKyIIHII MOMEHT BpEMEHH Npou3BoauT 10 caMosIeToB
n 20 TaHKOB. AJbTEpHAaTHBHAas CTOMMOCTH | camosieTa HEW3MEHHA U
cocTasisieT 2 TaHka. Y paBHeHue KIIB nanHoM cTtpaHsl UMeeT BUL:

a. C=10-0,5T;

b. C=20-0,5T;
C. C=20-2T,
d C=40-0,5T;
e C=40-2T.

TOBap, CIIPpOC Ha KOTOpBIﬁ a0COJIFOTHO HEDJIACTUYCH:

a.  cojb;

b 3a)KUTalIKa;

C. oaron «Hape3Hoii»;

d aBTOMOOMIL BA3;

e TUTAHIIICTHBIA KOMITBIOTED.

Kaxkoii tun PpbIHKA U3 MCPCUUCIICHHBIX HUKC XAPAKTCPU3YCTCA MHOXKCCTBOM

IOKyIarejlel W MPOJABLOB,  OAHOPOJHOCTHIO  MPOAYKIHH U
HECIIOCOOHOCTHIO OTACIIHHOIO MPOAaBIIa BIUAThH Ha LIEHY CBOEH IPOAYKIIHH:
a. MOHOIIOJIHS;

b. MOHOIICOHHUS;

C. MOHOITOJIUCTHYECKAS] KOHKYPCHIIVS,

d. coBepIIeHHAs] KOHKYPEHIHS;

e. OJIMTOITOJIHSL.

Konkypenuys npon3BoaUTENEN B PpIHOYHONM SKOHOMHUKE:
MIPUBOJUT K CHUKEHUIO MPOU3BOAUTEIBLHOCTH TPY/1a;
YPABHOBELIMBAECT CIPOC M NPeEAI0KEHHE;
YCUJIMBAET BMEIIATENILCTBO FOCYAapCTBA B SKOHOMHUKY;
CTUMYJIMPYET YBEJIMUEHHE 3aTpaT Ha MTPOU3BOJICTBO;
3aMeUIsieT HaAyYHO-TEXHUYECKUH ITporpecc.

To0 o



16.

17,

18.

19.

20.

Crardusiuus — 310:

a.
b.
C.

d.
e.

POCT BHEIIIHEH 3a10JDKCHHOCTH;

UHOIAINS, COTIPOBOXKIAIOIIASACS POCTOM IIPOU3BOJICTBA;
HHQIASAONS, CONMPOBOKIAMIIASACA  3aCTOEM |
MPOM3BOACTBA;

CHIDKCHHE IICH Ha TOBAPHI ITEPBOH HEOOXOIUMOCTH;
pocT 00beMa OAHKOBCKHX JCTIO3UTOB.

najeHueM

B kakoMm TuHIlE SKOHOMHMYECKON CHCTEMBI pOJib TOCYIapCcTBa HauboJliee

3HAYHTENbHA:

a.  TpaaWIMOHHAS YKOHOMHUKA;

b.  pbIHOYHAsI SKOHOMUKA;

C. KOMAaH/IHAasl JKOHOMMKA;

d.  cMmemaHHas YKOHOMHKA;

e. NOCTUHIyCTpHANIbHAsl SKOHOMUKA.

[Ipu nmpounx paBHBIX YCIOBUSIX CABUT KPUBOM CIpOca BIIPABO MOXKET OBIThH

CBSI3aH:
a. C pOCTOM II€H Ha JaHHbIN TOBAp;

b. C YBeJIMYEeHHEM J0X0J0B NMOTpeduTeIei;

C. C YMEHBILIEHHEM JI0XOJ0B IOTPEOUTEIIEH;

d. C MaJICHUEM LIEH Ha JJAHHBII TOBap;

e. C YMEHBILIEHUEM LIEH Ha TOBAPbI-CYOCTUTYTHI.

bankoBckas cucrema Poccutickoit @enepanus ABiaseTCs:

® o0 o

OJIHOYpPOBHEBOW;
JABYXYPOBHEBOIi;
TPEXYPOBHEBOM;
YETBIPEXYPOBHEBOM;
IIATUYPOBHEBOM.

Yro 00agaet 0oJiee BHICOKOU JIMKBUIHOCTBIO:

®o0 o

akiusa [TAO «I"aznipom»;
30JI0TOM CJIUTOK;
aBTOMOOMIIL «Ferrari»;
00BEKT HEABMKUMOCTH;
kymopa B 5 000 pyo.ieii.


http://ru.wikipedia.org/wiki/Ferrari
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TECT 3

A,Z[MPIHHCTpaTI/IBHO-KOMaHI[HOﬁ 9KOHOMHUKC IIPpUCYHIC:

a.
b.

C.

Ha3Ha4YaeMble YAHOBHHMKAMH LICHbI;

IVIAHUPOBAHME OT JOCTUTHYTOIO;

OpUEHTALUS TPOU3BOAMTENCH B OCHOBHOM Ha IUIATEXECIOCOOHBIM
CIIPOC;

JIMYHAs 3aMHTEPECOBAHHOCTD PYKOBOJCTBA NPEANPUATUN B CHUKECHUU
U3JIEPKEK IPOU3BOJICTBA;

LHEHTPAJIM30BAHHOE YIIPABJICHUE pecypcaMu CTPAHBI.

bromxeTHbIN AePUIUT MOKET OBITH TPO(YUHAHCUPOBAH:

a.

©®aoo0oT

3a cueT  yBeJUYEHUs HAJIOTOBBIX NMOCTYIJIEHU I B
roCy1apCTBEHHbIN OKOIKET;

3a CUET CHUKEHUS HAJIOTOB;

IMHUCCHOHHBIM CIIOCO00M;

3a c4eT BHYTPEHHHMX 3aUMCTBOBAHMH HA (DMHAHCOBOM PbIHKE;

32 CYeT BHEIIHMX 3aMMCTBOBAHMII Yy MEXKIYHAPOIHBIX
(puHAHCOBBIX OpraHM3alMi.

K ctumynupyromum MmepaM rocy1apCTBEHHOM MOJIUTHKUA OTHOCSITCS:

a.

®o0CT

CHHKeHHE HAJIOTOB;
CHUZKEHHE HOPMBI 00513aTeJIbHBIX Pe3epPBOB;
CHIKEHUE TOCYyAapCTBEHHBIX PACX0/I0B;
CHIKEHUE TPaHC(PEPTHBIX BHIILIAT;

CHU:KEeHHE KJII0YEeBOH CTABKH.

Ecniu B »koHomMuke umcio 0Oe3paboTHbIXx cocTaBisieT 100 uenmoBek, a
YHUCIEHHOCTD 3aHATHIX — 900 uenoBek, To:

®o0 o

YHCJIEHHOCTD padoueii cuibl coctabisier 1000 yesioBek;
YHCJICHHOCTh paboyeit cuiibl coctabisgeT 900 yenoBexk;
ypoBeHb 0e3padoTunbl coctaBisieT 10%:;

ypOBEHBb 0e3padoTHIIbl cocTaBisieT 9%;

ypOBEHBb 0€3padOoTHlIbI COCTaBseT 0KOJIO 11%.

YBeIM4eHne EeHbI TOBApA:

To0 o

CIBUTAET KPHUBYIO MPETIOKEHUS BIIPABO;
YBEJIMYHUBAET O0OBEM CIIPOCA;
yBeJIHYNBaeT 00beM NMpeII0KeH s ;
yMeHbIIaeT 00beM Crpoca;

CIBUTaeT KPUBYIO CIIPOCA BIIEBO.



TECT 4

26. Omneparusi, Ipu KOTOPOM MHCTUTYIIMOHAIbHAS €AMHUIIA, MPEIOCTAaBISIONIASN
TOBap, YCIYTy WK aKTUB ((prHAHCOBBINA UM HE(DUHAHCOBBIN) APYTON €TUHUIIE, HE
MOJIy4aeT B3aMEH HHMKaKUX BO3MELICHUH (B BUJE TOBapa, YCIYI'H WJIM aKTHBA) —
3TO...

Otget: TpaHcdeprT.

27. Ecnu COBOKYIHBIA JOXOJ JAECATH MPOLEHTOB HACENCHHS C HaWMEHBIIUMHU
CpEIHEAYIIEBBIMU JICHEKHBIMU JOXOJaMH PaBEH COBOKYMHOMY JOXOAY JAECATU
NPOILEHTOB HACEJICHHs] C HauOONBIIMMHM  CPEIHEIYIIECBBIMH  JICHE)KHBIMU
70xo/1aMu, To KoddurreHt [>kuHu paBeH...

Ortger: 0.

28. Ecnu peanbubiit BBIT — 2000 tanepos, a HomuHansHbd BBIT — 3000 Tanepos,
to u"aekc-uaedustop BBII paseH...
Otger: 1,5.

29. Ecnu nonst cymMMapHOro JoxojJa TMSATHUIECATH TPOIEHTOB HACENECHUS C
HAaUMEHBIIIMMU CPETHEIYIEBBIMU JICHEKHBIMHU JIOXOJaMH B COBOKYITHOM J0XOJI€
BCETO HacelleHWs cTpaHbl paBHa (0, a JOJIS CYMMapHOTO J0XOJa MATHICCATH
MIPOIICHTOB HACEJICHUS C HAaMOOJBIITMMHU CPETHEIYIIICBBIMY JCHS)KHBIMA JIOXOaMHU
coctasisier 100%, To ko3 dunent J>kuHu paBeH. ..

Ortsert: 0,5.

30. Orka3 rocymapcTBa OOCTY)KHMBAaTh BCE WJIM YacTh CBOUX JOJTOBBIX
0053aTENBCTB — ITO. ..
OtgeT: nego.r.


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0

3ATAUN

3ATAYA 1. (20 6as10B)

PaBHOBecue Ha pbIHKE TaOypEeTOK XapaKTEpU3yeTCsl CICAYIONUMHU TaHHBIMH:
Qe = 50 mryk, Pg = 5 nenexxek. Tak ke H3BECTHO, YTO BJIACTHUYHOCTH
NPEUIOKEHHUSI TI0 IIeHe B JI00OH TOYKE KpHUBOW MpPEIJIOXKEHHS OyIeT paBHA
eAuHUIle, U TpH peiHOYHOM oObeme Q = 30 TabypeTok IleHa crpoca Oyaer
MIPEBBINIATH TIEHY MPEIIOKeHNs Ha 3 MeHexkn. DYHKITUU CTIpoca U MPEI0KEHUS
BBIPKCHBI JIMHCHHBIMUA YPaBHEHUSMU.

Omnpenenute anredpawmdecku (YHKIIMHA CIOPOCa W TPEIJIOKCHUS, a TaK Ke
IIEHBI CIIPOCa W MPEUIOKEHUS TTPH peiHOYHOM 00BbeMe Q = 30 TabypeTok.

PEIIEHHUE:

Tak Kak »dJacTHYHOCTh TPENJIOKEHUS IO IIeHe B JIFOOOH TOUYKe KPHUBOU
NIPEJIOKCHIS paBHA SAMHUIIC, 3 KPUBAs MPEIOKCHUS SIBISICTCS TPSIMOU JTMHHUCH,
TO A3TO O3HAYaeT, YTO KpHWBas BBIXOMUT H3 Hadana koopawHat (0;0). 3Has
KOOpAMHATBHI TOYkKW paBHOBecus (50;5), moisydaeM (QYHKIMIO  KPHUBOH
npemoxkennst Qs = 10*P (5 6amnos)

[Tpu peiHOYHOM 00BeMe Q = 30 TaOypeToK IieHa MPEeIOKCHUS

P = Qs/10, o ecth P = 30/10 = 3 nenexkm (5 0amion)

[lena crpoca MpeBbIMIACT IEHY MPEIOKECHNS Ha 3 JICHEKKH, 3HAYUT [IEHA CIpoca
npu peiHOYHOM 00BbeMe Q = 30 tabyperok Oymer P = 3 + 3 = 6 menexek (5
0asIoB)

Tax kak U3BeCTHHI ABe Touku KpuBou crpoca (50;5) u (30;6), To pyHKIMS KpUBOIA
cipoca Qp = 150 — 20*P (5 6amioB)

3AJJAYA 2. (20 6a/510B)

PbIHOK HEKOTOpOTro TOBapa A MOJHOCTHIO KOHTPOJHUPYIOT YEThIpe (UPMBI-
npousBoauTena. M3BecTHo, 4TO A07s nepBoit pupmbl Ha peiHKe cocTaBisieT 10%,
BTOpori — 30%, a unmekc Xepdunmans — Xupmmana pased 2800. Omnpenenure
JI0JIA Ha PBIHKE HEKOTOPOTO TOBapa A TPEeTheil 1 4eTBEPTOU (PUPMBI.

PEHIEHHUE:
Tak kak unaekc Xeppuuaans — XupliMaHa onpeaesieTcs mo hopmyiie

by = ) O
i=1

TO Ha JaHHOM phIHKe gy = Q12 + Q.2 + Qa2 + Q42 (5 6amnoB)

Bech priHok cocrasisier 100%, COOTBETCTBEHHO, HA PIHKE HEKOTOPOTO TOBapa A
BepHO paBeHCTBO 100 = Q1 + Q2 + Q3+ Q4 (5 6amioB)

Pemm cucreMy ypaBHEHUN
Iga = Q1° + Q2% + Q¥ + Q4
100 = Q1 + Q2 + Q3+ Q4 (5 OamtoB)



102 + 302+ Q32 + Q.2 = 2800
10 + 30 + Qs+ Qs = 100

3=60—-Qq
32+ Q42 =1800

3=60—-Qq

(60 — Q4)? + Q4% = 1800
3= 60— Q4

2Q4% - 120Q4+ 1800=0

3= 60— Q4
{2((34 ~-30%=0

3=30%
4 = 30% (5 GamoB)

3AJTIAYA 3. (20 6as1;10B)

B nHaGop norpebutens BXoasaT aBa ToBapa: X u Y. [lorpedurens HaxoauTcs B
COCTOSIHUM ONTUMAJIBHOrO MoTpeduTenbekoro BeiOopa. llena ToBapa X paBHa 3
py0i1s, a OroKeT MoTpeOUuTeNs, KOTOPbIA OH TPATUT Ha JBa JAaHHBIX TOBapa, paBEH
17 pyousieit. OTHOIIEHUE PEIETbHON MOJE3HOCTH KKI0M eTUHUITBI ToBapa X U Y
K [IEHE XapaKTepU3yeTCs CICTYIOMNMU JaHHBIMU:

Ennnnna ToBapa | MU, /P, MU, /P,
1. 7 10
2. 6 5
3. 5 2,5
4, 3 1,25
5. 2 0,25

Omnpenenute: Ha00p TOBapoB X H Y, XapaKTepU3YIOMIHUA ONTUMAIbHBIN
NOTPEeOUTENHCKUN BBIOOD; 1IeHy ToBapa Y; OOIIyI0 MOJIE3HOCTh Habopa TOBapoB X
1 Y TIpU ONTUMAJILHOM MOTPEOUTEILCKOM BBIOODE.

PEIIIEHUE:
OnTuManbHBIi  TOTPEOUTENBCKUNA  BBIOOP  XapaKTEpU3YETCs  BBINOJHEHUEM
YCIJIOBHUSI, COOTBETCTBYIOIIETO BTOpOMY 3akoHy I'occena, uro MU, /P, = MU, /P, .

To ecTb 31O BapuaHTt S5 = 3.

Enunnna Tosapa | MU, /P, | MU, /P,
1. 7 10
2. 6 5
3. 5 2,5
4. 3 1,25
5. 2 0,25




T.o. BBIOOP panMoOHAJIBLHOIO NMOTpPeduTeIs1 cocTaBuT 3 ToBapa X u 2 ToBapa Y

(5 GamoB)
Ilpy ontumambHOM HOTPEOUTENBCKOM  BBIOOpE
orpannuenue: | = Qy*Py + Qy*Py, cooTBeTCTBEHHO

17 = 3*3 + 2*Py u Py = 4 py0us (5 6amoB)

Haiinem mnpenenbHyr0 TOJIE3HOCTh KaXKJIOU

CAHMHUIIBI

CootserctBenno, MU, =P *MU,/P,,aMU, =P, *MU, /P, .

CIIpaBCaAJINBO 6IO,ZI}K€THOC

ToBapa X u Y.

Eannuna ToBapa MU, /P, MU, /P, MU , MU,
1. 7 10 21 40
2. 6 5 18 20
3. 5 2,5 15 10
4. 3 1,25 9 5
5 2 0,25 6 1

(Hanmpuwmep, 18 =

3*6 umu 5 = 4*1,25 u t.4.) (5 Gamios)

Haiinem oOrmryro mmose3HocTs 3 ToBapoB X U 2 ToBapoB Y
TU = 21+18+15+40+20 = 114 (5 6annoB)

3AJTIAYA 4. (20 6a.110B)
NmeroTcs cnenyromue AaHHbIE O ACSITENIbHOCTU (LI€HA €AMHUIIBI TPOTYKLIHH,
00BEM IPOJIaXkK, COBOKYITHAS BBIPYUKa, U3AEPKKH) prupMbl «I omiay:

P, pyOmneii Q,

€INHHALL

TR, py0uieit

TC, pyOneit

FC, pyb6aeit

AVC, pyOneit

20

1000

7500

10,5

1) Omnpenenure BeNMWYUHY MPUOBLTH WK YObITKA upmbl «I ormay.

2) Tlpeamonoxum,
HEDJIaCTHYCH.

qTo

CIIpOC  Ha
Haigure,

OPOAYKLIHUIO  (DUPMBI
KaKkoBa JIOJDKHA OBITh Il€HAa 3a €JIUHHILY

a0COJIFOTHO

npoaykuuu pupmsel «I'ommay, 4ToOb! ee mpuObLIb (YOBITOK) OblIa paBHa 0.

PEIIEHUE:

1) Byxrantepckas npuosiis = COBOKYITHAs BeIpyUKa — byxranrepckue u3aepxKu,
Toectbm= TR —TC.
TR =P*Q, TR =20*1000 = 20000 pyOneit
TC=FC+VC,aVC=AVC*Q, TC =7500 + 10,5*1000 = 18000 pybnei

7 = 20000 — 18000 = 2000 py6.eii (mpudbLIBL 2000 pyo.) (10 6amios)

2) Cnopoc Ha npoaykiuto Gupmsl «I o1ra» abCOTOTHO HERTACTUYEH, T.€.
nokynatenu 0ynyT npuodperars 1000 exunuil BHE 3aBUCUMOCTH OT 1eHbl. 1C 1 Q
He MeHsroTces, a T = 0.

n=TR-TC

0 =P*1000 — 18000
P = 18 py6.eii (10 6amioB)




3AJIAYA 5. (20 6a110B)

B »koHOMHKE CTpaHbl DKOHOMHS TOCIEIHHME YEThIpEe ToJa IICHbI ObLIN
BeChMa HEYCTOMUMBBI. POCT 11eH cocTaBuil: B nepBbiid rog — 20%, BO BTOpPO# o —
10%, B Tpetnii roa — 15%. 1o uroram 4eTBepTOro roja neHbl CHU3WIMCH Ha 20%.
[IpaBUTENBCTBO OKOHOMHUM PEIIMJIO, B CBS3M C JAHHBIMH ITPOIIECCAMHU,
MPOUHACKCUPOBATh 3apabOTHYIO IJIaTy B CTpPaHE BCEM KaTEropusiM pabOTaroIIuX
Ha BeIWYMHY 4YeTbipexyieTHed uHbsauuu. CpenHss 3apaboTHas I1Uiata B
skoHOMHUKe OkoHomuu coctaBisieT 10000 peamoB. Beramcnmre pasmep cpemnein
3apa00THOM MJIaThl B DKOHOMUU MOCJIE UHICKCAIINH.

PEIIEHHUE:

[leHBl pacTyT/yMEHBIIAIOTCS K YPOBHIO MPEANICCTBYIOIIETO MEPHOAA, MOITOMY
YPOBEHb IIEH:

1 rox: 1 =1,2 (100 + 20 = 120 %)

2romx: 1=1,1(100+ 10 =110 %)

3rom: 1 =1,15 (100 + 15 = 115 %)

4 rom: 1 =0,8 (100 — 20 = 80 %) (5 6amioB)

NHubasmus 3a yeTblpe roga CoCTaBHIIa:
I =1,2*1,1*1,15*0,8 = 1,2144 unu 121,44 % (10 GamioB)

Cpennsist 3apaboTHas 11aTa J0DKHA CTATh:
10000*1,2144 = 12144 peana (5 6amioB)



